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ДОРОГІ КОЛЕГИ!
Рік, що минає, яким би складним він не був, подарував нам радість щоденного дружнього 

спілкування, напруженої і творчої праці, яка влилася в скарбничку наших спільних добрих 
справ, додала кожному з нас нового професійного і життєвого досвіду.

Від імені Асоціації «Промислово-будівельна група «Ковальська» та від себе особисто 
вітаю кожного з Новим роком та Різдвом Христовим. Бажаю, щоб ваша праця завжди була 
натхненною і корисною, а успіхи – вагомими та переконливими. 

Залиште всі негаразди в минулому, надаючи можливість позитивному настрою та добрим 
справам  твердою ходою крокувати в Новий рік!

Щиро бажаю вам, щоб  кожен день у Новому році був осяяний життєдайним світлом 
Різдвяної зірки, сповнений радості, щедрим на перемоги і здобутки. 

Щастя вам, міцного здоров’я, родинного затишку, нових досягнень та творчих злетів.

Незабутніх і радісних вам свят!

З повагою та найкращими побажаннями,
Президент Асоціації

«Промислово-будівельна група «Ковальська»
Олександр Пилипенко
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ПІДСУМКИ 2014 РОКУ

Промислово-будівельна група «Ковальська», як дійсний член 
Всеукраїнської спілки виробників будматеріалів, увійшла до 
європейської асоціації UFEMAT, що об’єднує виробників і торговців 
будівельними матеріалами з 18 країн світу.

9 жовтня відбулося урочисте відкриття 
житлового комплексу «Зелений острів-2», 
який став еталоном бренду «Нерухомість від 
Ковальської»: об’єкт здано вчасно, готовність до 
експлуатації 100%, а якість будівельних робіт – на 
найвищому рівні.

Конфедерація будівельників України спільно з Рейтинговим агентством IBI-
Rating присвоїла житловому комплексу «Паркова вежа» І рівень надійності 
– відмінна надійність за рейтинговою шкалою IBI-Рейтинг для житлових 
комплексів. Це свідчить про максимальний захист інвесторів та виконання 
зобов’язань забудовника згідно будівельного проекту.

НАШІ ПЕРЕМОГИ

Урочисте відкриття ЖК «Зелений острів-2» 

НОВА ПРОДУКЦІЯ

У новому форматі представлено продукцію ТМ Siltek. Згідно з сучасним трендом на будівельному 
ринку з’явився зовсім новий мішок покращеного дизайну, простий і зрозумілий споживачеві.

Можливість просипу вмісту мішка доведена до мінімуму завдяки індивідуально підібраним 
розмірам упаковки для кожної категорії товару.  Для зручності роботи з матеріалом  полегшено 
інструкцію. Крім того, на упаковці зображені піктограми – ключові символи переваг матеріалів, 
які допомагають моментально донести вичерпну інформацію про продукт.

На мішку з’явилося графічне зображення: «100% якість від «Ковальської», що підтверджує 
комплексний підхід і увагу до найдрібніших деталей.

17 грудня  ПБГ «Ковальська» стала переможцем IV всеукраїнської Премії будівельного ринку 
«IBuild Ukraine-2014», здобувши почесні нагороди у трьох номінаціях: перше місце – «Кращий 
виробник будматеріалів», друге – «Надійний забудовник». ЖК «Зелений острів-2» одержав 
перемогу у номінації: «Кращий житловий комплекс 2014 року».
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НАШІ ПЕРЕМОГИ У липні ПБГ «Ковальська» представила новинку на ринку тротуарної плитки преміум-класу 
– лінійку «Колор-мікс» від ТМ «Авеню Декор». Ключовою особливістю плитки є багатогранність 
та унікальність кольорової гами, що максимально відповідає натуральним барвам і відтінкам.

УЧАСТЬ У ЗАХОДАХ

26 березня Група «Ковальська» стала 
учасником Міжнародної будівельної 
виставки InterBuildExpo, експозиція 
якої об’єднує провідні компанії у сфері 
будівництва, ландшафтного дизайну, 
внутрішнього оздоблення, а також 
інструментів і обладнання, будматеріалів, 
систем безпеки і надання архітектурно-
проектувальних послуг. На площі 15 тисяч 
м. кв.  400 провідних підприємств галузі з 
України, Польщі, Німеччини, Голландії, 
Австрії, Італії, Китаю, Білорусі, Бельгії, 
Болгарії, Іспанії, Словакії, Словенії, 
Туреччини, Угорщини, Фінляндії та Франції 
продемонстрували свою продукцію та 
здобутки у будівельній галузі.

11 червня в Києві відбувся ІІІ Міжнародний архітектурний форум «Взаємодія архітекторів і 
девелоперів в нових ринкових реаліях», організаторами якого виступили В2В-видання в сфері 
комерційної нерухомості України – журнал «Commercial Property» і агентство Prime Promo-
tion. Висловлюючи підтримку для висвітлення цього питання, ПБГ «Ковальська» виступила 
партнером заходу, у рамках якого зібралися визнані закордонні і українські експерти в галузі 
архітектури та девелопменту. 

Генеральний директор ПБГ «Ковальська» Сергій 
Пилипенко прийняв участь у міжнародному 
благодійному проекті «Сильні духом», який став 
наймасовішим і найграндіознішим забігом року з 
метою підтримки військових, постраждалих в АТО. 
Дистанцію в 21,0975 км він подолав за 1 годину 
33 хвилини, посівши 126 сходинку у загальному 
заліку серед 1 500 поданих заявок. Взагалі участь у 
забігу взяли більше 5 000 бігунів на різні дистанції: 
представники 26 країн світу від 7 місяців до 73 років.

В рамках «Українського будівельного тижня-2014» на 4-ій міжнародній конференції «Будмікс» 
в Одесі, присвяченій тенденціям розвитку ринку будівельних сумішей, з доповідями виступили 
директор ПрАТ «Термінал-М» – Олександр Яменко і начальник відділу контролю якості і 
розвитку виробництва – Ольга Вихрій. 

ПІДСУМКИ 2014 РОКУ
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У квітні «Ковальська» запустила новий сайт ТМ «Ковальська 
логістик» із зручним інтерфейсом, на якому представлені послуги з 
оренди спеціалізованої техніки та перевезення вантажу будівельного 
призначення. Адреса ресурсу: kovalska-logistic.com.ua.

Розроблено сайт нового проекту – житлового комплексу «Паркова 
вежа».

Сучасний і яскравий дизайн, максимум корисної інформації та 
зручна навігація – все це втілено в новому сайті parkova-vezha.com.ua. 
Кожен користувач може оперативно отримати максимальну кількість 
інформації про новий комплекс, його ключові особливості, ціни та 
умови купівлі квартир комфорт-класу.

ІНТЕРНЕТ ПРЕДСТАВЛЕНІСТЬ 

НОВІ ПОТУЖНОСТІ

12 листопада підприємство ПрАТ «ТНК Граніт» увійшло до складу 
Асоціації «Промислово-будівельна група «Ковальська». 

«ТНК Граніт» – експлуатант Коростень-Щорсівського родовища 
(Житомирська обл. Коростенський р-н, с. Щорсівка). Загальні запаси 
складають 45 млн. куб. м в щільному тілі. Основні підрозділи підприємства: 
гірничо-дробарний, автотранспортний, навантажувальний.

Потужність дробарно-сортувальної лінії (ДСЛ) складає 25 тис. тон 
щебеню фракцій 5-20 на місяць. Штат підприємства налічує 115 працівників.

Стратегія розвитку 2015 року передбачає проведення повної  реконструкції 
та налагодження виробництва щебеню фракцій 5-10, 10-20 та 2-5, розробку 
проекту нової сучасної ДСЛ потужністю понад 100 тис. тон щебеню на 
місяць. Також планується замінити існуючу зношену техніку на нові потужні 
машини. 

Зручне місце розташування «ТНК Граніт» і значні запаси сировини 
дають позитивні прогнози щодо подальшого продуктивного та ефективного 
розвитку підприємства та відкривають можливість  максимального 
забезпечення потреб ПБГ «Ковальська» у високоякісному гранітному щебені.

НАШІ ПРОЕКТИ За 2014 рік з «Бетону від Ковальської» зведено та продовжують 
будуватися такі об’єкти:

Відповідно до сучасних тенденцій, вимог і потреб споживачів у 
розробці сучасних Інтернет-продуктів, модернізовано та оновлено новий 
ресурс «НЕРУХОМІСТЬ ВІД КОВАЛЬСЬКОЇ» – build.kovalska.com 

Оновлено сайт ТМ Siltek. Він став більш практичним та зручним у 
користуванні,  а також змінив свою адресу на siltek.ua. 

Торговельно-
розважальний центр  

Blockbuster MALL 

Торговельно-
розважальний центр 

Lavina

Торговельно-
розважальний центр 

Respublika

ПІДСУМКИ 2014 РОКУ
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Як соціально відповідальна компанія, яка прагне примножувати 
та зберігати культурну спадщину нашої країни, ПБГ «Ковальська» 
стала спонсором Київського академічного театру на Подолі. 
Зокрема, підтримала проведення прем’єри вистави «Вернісаж на 
Андріївському». Група «Ковальська» планує і надалі допомагати 
акторському колективу театру та художньому керівникові, 
народному артисту України – Віталію Малахову створювати цікаві, 
захоплюючі вистави. 

Цілий рік Група «Ковальська» активно допомагала українським 
військовим, надсилаючи на місця АТО одяг, медикаменти, військове 
спорядження, фінансову допомогу. Адже найважливішою підтримкою 
для захисників Вітчизни є підняття морального духу. 

Добра ініціатива під назвою: «НАМАЛЮЙ ЛИСТА СОЛДАТУ» 
зібрала безліч  дитячих малюнків  та листів, які стали справжнім оберегом 
для кожного, хто сьогодні несе важку службу на сході країни. Кожен з них 
хоче знати, що в нього вірять, пам’ятають і чекають додому.

Триразовим переможцем  футбольного турніру Групи в 2014 
році стала команда «Ковальська». Загалом в турнірі взяли участь 
дев’ять команд: «Ковальська», «Конструктив», «Бетон Сервіс», 
«АвтоБуд», «Будіндустрія», «Будівельник», «Siltek», «ОмКар» та 
«Дарниця».

Промислово-будівельна група «Ковальська», як Головний партнер 
і титульний cпонсор Федерації футзалу Києва (ФФзК), взяла активну 
участь у Чемпіонаті Києва з футзалу сезону 2014-2015 рр.  В основному 
турнірі  грають шість команд Групи: «АвтоБуд», «Бетон Сервіс», «Дарниця», 
«Конструктив», «Siltek» і звичайно ж «Ковальська». 

ПБГ «Ковальська» планує і надалі розвивати та підтримувати 
проведення чемпіонатів з футзалу в Україні. Цей вид спорту не тільки 
підвищує командний дух співробітників компанії, але і сприяє розвитку 
здорового способу життя серед молоді.

СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ 

Близько 100 працівників підприємств Групи завітали до ПАТ «ЗЗБК ім. С. Ковальської» аби 
допомогти врятувати життя нашим солдатам у зоні АТО. Кожен бажаючий, після попередньо 
проведеного екстреного аналізу, мав змогу долучитися до благородної справи порятунку наших 
славних воїнів, ставши донором з крові для Центру, що поповнює її запаси у всіх шпиталях міста 
Києва, де перебувають на лікуванні військові. 

На заводі «Бетон Комплекс» представники ПБГ «Ковальська» 
урочисто привітали молодих спеціалістів та магістрів 
будівельно-технологічного факультету Київського національного 
університету будівництва і архітектури з успішним захистом 
дипломних робіт. У захисті приймало участь десятеро студентів, 
які обрали для себе індивідуальні теми дипломних проектів, 
що стосувалися виробництва будівельних матеріалів на 
підприємствах Групи. 

ПІДСУМКИ 2014 РОКУ
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ДМИТРЕНКО ВІКТОР ЛЕОНІДОВИЧ, 
ДИРЕКТОР

ПАТ «ДАРНИЦЬКИЙ ЗЗБК»:
 

«ПРОТЯГОМ УСЬОГО ЖИТТЯ ЛЮДИНА 
ЧОМУСЬ НАВЧАЄТЬСЯ, ЧОГОСЬ

ДОСЯГАЄ, АЛЕ НІКОЛИ НЕ ВАРТО 
ЗУПИНЯТИСЯ НА ДОСЯГНУТОМУ»

Вікторе Леонідовичу, розкажіть, будь ласка, хто 
Ви за фахом? 

Можу вас здивувати, але за фахом я інженер-меха-
нік, не будівельник. Я здобув освіту з цієї спеціальнос-
ті й закінчив два вищих учбових заклади, але життя 
розпорядилося так, що я став працювати у сфері ви-
робництва будівельних матеріалів.

У 1988 році прийшов працювати на «ЗЗБК-3», який 
того часу, входив до складу «ДБК-1». Почав свою тру-
дову діяльність з арматурника, потім зварювальника 
арматурного цеху, а далі, поступово долав кар’єрні 
сходи саме у цій галузі.

Що для Вас найскладніше у вашій професії?
На сьогодні, найскладніше в моїй професії, але й 

найцінніше – це взаємодія з людьми. При всій своїй 
автоматизації жодне виробництво все ж таки не може 
існувати без праці людей. Вони мають, з одного боку, 
професійно підходити до виконання своїх зобов’язань, 
а з іншого – бути зацікавленими у своїй роботі й отри-
мувати гідну заробітну плату.

Головне, щоб ці люди, не важливо робітник, май-
стер, чи керівник, створювали коло однодумців. Тоді 
всі складнощі в роботі долаються легко і досягаються 
поставлені цілі.

З чого почався ваш професійний шлях у ПБГ «Ковальська»?
У 1999 році мене запросили очолити відділ виробни-

цтва та маркетингу ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської». 

У 2007 році, відрядили у місто Чернігів керувати 
ПАТ «Будіндустрія». З лютого 2013 року я директор 
ПАТ «Дарницький ЗЗБК», який нещодавно увійшов до 
складу ПБГ «Ковальська».

Вас вважають гарним антикризовим менеджером, 
це так?

(Сміється…)
Я вам так скажу, мені насправді це цікаво, одразу 

можна побачити результат своєї роботи. Коли ти при-
ходиш працювати на підприємство і бачиш спочат-
ку тільки проблеми, неналагоджені робочі процеси, 
стосунки між людьми і таке інше, а вже через рік- два 
з’являються конкретні вагомі результати, це дуже сти-
мулює і надихає.

На Ваш погляд, як компанії вдається стільки часу 
утримувати лідируючі позиції на ринку та досягати 
нових  цілей?

Політика керівництва ПБГ «Ковальська» в 
напрямку розвитку підприємств, які входять до її 
складу – правильна і виважена, тому можу сказати, 
що якби не вкладалися фінансові та й інші ресурси 
в розвиток підприємств Групи, було би неможливо 
вийти на рівень компанії–лідера будівельного ринку 
України.

Я вважаю, що головне, чим ми утримуємо наших 
покупців – це якість продукції, передові технології, 
оперативне реагування будь-якого з підприємств Гру-
пи на потреби замовників. Це стосується як індивіду-

Кожна людина – особистість. 
На сьогоднішній день в Групі 

«Ковальська» працює вже більше 
3,5 тис. співробітників. Багато із 

них цікаві люди, які можуть навчити 
справі, пояснити робочі моменти  або 

просто зрозуміти чи підтримати, 
подякувати за досягнення та наполегливу 

працю. Саме такою людиною є директор 
ПАТ «Дарницький ЗЗБК» – Дмитренко 

Віктор Леонідович, з яким «Моноліту» вдалося 
поспілкуватися напередодні новорічних свят.

ЕКСКЛЮЗИВНЕ ІНТЕРВ’Ю
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альних виробів збірного залізобетону, так і товарних 
бетонів та сумішей.

Сьогодні замовник має вибір. Щоб цей вибір зупи-
нився на нашій продукції, нам необхідно запропонува-
ти такий продукт, який відповідає його потребам, має 
відповідну якість, а також обґрунтовану ціну.

Ще одним із важелів зацікавленості замовників у 
співпраці з ПБГ «Ковальська» є те, що маючи, напри-
клад, договірні відносини з одним із підприємств Гру-
пи, можна отримувати продукцію з будь-якого іншого, 
що територіально найближче знаходиться до об’єкту 
будівництва. Це суттєво впливає на цінову політику в 
бік її зменшення за рахунок логістики.

Також підприємства ПБГ «Ковальська» надають 
майже повний спектр послуг покупцям. Це стосується 
основного виробництва, обробних матеріалів, а також 
матеріалів для впорядкування прилеглої території.

Як Ви ставитесь до конкурентів і конкуренції взагалі?
З повагою. Конкуренти змушують всіх нас дума-

ти, що потрібно зробити сьогодні та завтра, підштов-
хують до прийняття цікавих, неординарних рішень. 
Обов’язково відстежуємо нові тенденції на ринку. До-
сить часто наші клієнти висловлюють свої побажання, 
які ми намагаємося враховувати. Клієнт завжди пра-
вий, його думка для нас важлива.

Що для Вас формула успіху?
Формула успіху – гарний колектив, конструктивний 

підхід до виконання своїх професійних зобов’язань, 
якісне обслуговування покупців, які мають бути задо-
волені.

Ви керівник великого підприємства. Чи є у Вас осо-
бливий підхід у спілкуванні зі співробітниками?

Я ціную в людях ініціативність, порядність, відпові-
дальність. Я ніколи не намагався ставити себе так, що 
я директор, а ти не директор. Мені подобається пряме, 
відкрите спілкування, що дає змогу володіти всією по-
трібною інформацію для прийняття оперативних рі-
шень в роботі.

Не люблю коли люди брешуть. Подобається, якщо 
людина може прийняти рішення і за нього відповідати. 
Мені імпонують співробітники, котрі звертаються до 
мене з ініціативою самі. За день досить небагато людей  
мають бажання прийти і висловити свою думку, своє 
бачення щодо робочих процесів. Той факт, що людина 
прийшла до мене, уже є цікавим. Я намагаюся врахову-
вати думки співробітників.

У Вас велика родина?
Я маю дружину, з якою ми разом вже 26 років, 

сина, йому 24 роки, доньку, яка навчається в 10 класі. 
Син одружений, закінчує навчання у Варшаві, працює 
в організації, яка надає транспортні послуги. Він 
бачить себе автомобілістом. Донька більш схильна 
до гуманітарних наук, знає декілька іноземних мов: 
шведську, англійську, також хоче їхати на навчання до 
Польщі.

Чи підтримуєте Ви вислів цьогорічної рекламної 
кампанії ТМ «Бетон від Ковальської»: «Чоловік пови-
нен у своєму житті – посадити дерево, виховати сина 
та побудувати будинок»? Чи, можливо, зробити не 
тільки це?

Чоловік завжди повинен бути чоловіком, тому він 
обов’язково посадить дерево, виховає сина і побудує 
будинок. Як на мене, то я вважаю, що не існує програм 

«мінімум» або «максимум». Протягом всього життя лю-
дина чомусь навчається, чогось досягає, але ніколи не 
варто зупинятися на досягнутому.

Як Ви проводите своє дозвілля? Чи є у Вас хобі?
До якогось часу я не мав хобі. Не можу сказати, 

що дуже цікавився мисливством чи рибалкою, такого 
яскравого захоплення не було, поки я не став будувати 
свій дім.

Зараз мені подобається займатися присадибною ді-
лянкою, розбивати сад, прищипувати дерева, я вчусь це 
робити. Всі дерева, які в мене є, я посадив сам, щось 
купував, читав спеціальну літературу. У вихідні дні на-
магаюся приділяти час сім’ї.

Щодо відпочинку, свого часу полюбив зимою ката-
тися на лижах, досить непогано виходить. Літо, море 
мене не дуже цікавить. Подобається активний відпочи-
нок. Останні роки багато подорожую Україною та вва-
жаю, що в нашій країні достатньо цікавих історичних 
місць, де можна із задоволенням провести дозвілля.

Маючи такий багаторічний професійний та жит-
тєвий досвід, що Ви порадите молоді, яка тільки по-
чинає свій шлях у будівельній галузі?

Моя особиста думка, що молодь зараз рано стає до-
рослою. Комп’ютери, айфони, Інтернет – з одного боку 
це добре – дає можливість оперативно приймати рі-
шення, але з іншого, ми не пам’ятаємо проте, що є при-
родно для людини. Ми живемо на землі і повинні біль-
ше спілкуватися один із одним.

Молоді хочу сказати, що не треба бігти, поспішати 
жити, треба жити і отримувати від цього насолоду. Це 
стосується як роботи, так і особистого життя.

Який момент у минулому році став для Вас най-
більш радісним?

Напевно це момент, коли я повернувся з Чернігова 
до Києва. Важко, коли родина живе в Києві, а ти працю-
єш в іншому місті. Родина повинна бути разом. Гадаю, 
що в мене ще багато радісних моментів у житті попе-
реду.

Чого Ви чекаєте у Новому році від Діда Мороза?
Миру в Україні! Ніколи не думав, що на Сході може 

статися війна. Хотів би попросити Діда Мороза, щоб 
настав мир і спокій на нашій рідній землі, щоб ніхто не 
гинув і завжди над головами було чисте, мирне небо.

Ганна Литвищенко
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В переддень 
новорічних свят 
ми повертаємося 

думками до кожного 
дня року, який минає, 
переживаючи знову і 

знову ті події які він при-
ніс. Рік тектонічного зламу 
історії, що змогла здійснити 

Україна, дає надію на те, що по-
переду нелегкий шлях до кращих 
змін в нашому житті. Він дає 

надію, що ми зможемо вивести 
країну з кризи, на те , що наші 

підприємства  знову запрацюють на 
повну  потужність та неодмінно будуть 
розвиватись. Тому сьогодні, хочеться по-
бажати всім мирного неба, невичерпного 
здоров’я, благополуччя, щоб кожен від-

чував плече близьких людей поряд. Радості  
всім в наступаючому Новому році! Хай Вам 

щастить!

З повагою, 
Директор ТОВ «Бетон Центр» 

І. Ю. Гончаренко 

НОВОРІЧНИЙ ПОЗИТИВ

Шановні колеги і друзі!
Завершується непростий 2014 рік. Він приніс нам багато досі небува-лих випробувань, тестував нашу муж-ність і людяність.

У році, що минає, колективи під-приємств ПБГ «Ковальська» гід-но працювали, виконували свої зобов’язання перед Замовниками. Ми продовжували модернізацію виробництв, розширили номен-клатуру продукції, що випуска-ється, впроваджували передові технології та процеси.Від усієї душі я бажаю Вам в наступа-ючому році миру, здоров’я, душевного і духо-вного багатства, достатку в родинах і про-стих людських радощів.З наступаючим Новим 2015 роком!
Суруп Володимир Юрійович,

Віце-президентПромислово-будівельної групи 
«Ковальська»

У Новому році, дорогі 
друзі та колеги, щиро зичу вам, 

міцного здоров’я, родинного затиш-
ку та благополуччя! 

Минулий рік став справжнім ви-
пробуванням для нашого заводу, але я 
гордий тим, що нам вдалося його про-
йти з високо піднятою головою.

Бажаю, щоб усі негаразди та неприєм-
ності забрав 2014 рік, залишивши по собі, 
лише цінний досвід, на якому ми вчимося, 
крок за кроком будуючи надійну злаго-
джену роботу всього підприємства. 

Нехай кожному  Різдвяна яскрава зір-
ка подарує віру в себе та у свій сильний 
дух, щоб зблизити нас і примножити 
наші сили у боротьбі за щасливе май-
бутнє. 

З повагою, Голова правління 
ПАТ «Завод ЗБК ім. С.Ковальської» 

В.П. Головаш

Співробітникам 
ПБГ «Ковальська» хоті-

лось би побажати, щоб Но-
вий 2015 рік приніс гарні но-

вини та щасливі події. Додав 
наснаги та творчого натхнення, 

а також наповнив наші серця до-
бром, любов’ю та вірою у здійснен-
ня заповітних мрій і сподівань. 

Хай Новий рік принесе віру 
та надію у день прийдешній і 
головне, щоб небо нашої країни 
було мирним і безхмарним.

З найкращими 
побажанням, 

Директор ПАТ 
«Будіндустрія»

Л.М. Авраменко

У новому 2015 році бажаю всім співробіт-никам ПБГ «Ковальська» міцного здоров’я та віри в те, що Новий рік стане для Вас і Ваших рідних роком добрих змін, а Різдво Христове напо-внить серце вірою у здійснення усіх задумів і мрій.
Озирнувшись назад, можна сміливо сказати, що 2014 рік був прожитий не дарма, хоч він був і не простим, але все ж таки подарував нам радість зустрічей, нові досягнення та ще більше професійного і життєвого досвіду.

Я переконаний, що ми і надалі бу-демо виправдовувати сподівання, змо-жемо подолати будь-які негаразди та перепони.

З повагою,Директор ТОВ «Бетон Комплекс»Є.Б. Гвоздарьов

Шановні
колеги!

Минулий рік 
запам’ятався всім нам 
революційними подіями 

в країні. ПБГ «Ковальська», 
незважаючи на падіння обсягів 
виробництва, подолала його з 

гідністю. Для збереження колективів 
та задоволення потреб споживачів 

ми не підвищували ціну на нашу 
продукцію, а взяли весь тягар кризи 
на себе. Незмінною залишилася і до-

бра традиція збільшення Групи на одного 
учасника. Так, у 2014 році до складу Асоціації 
«Промислово-будівельна группа «Ковальська» 

увійшла «ТНК Граніт», також було завершене 
будівництво ЖК «Зелений острів-2».

Щиро бажаю, щоб Новий рік та Різдво Хрис-
тове зігріли наші серця любов’ю і теплом, ра-

дістю та Божим благословенням!  Нехай він стане 
щедрим на цікаві плани, нові досягнення та професійні 

перемоги!
Радісних свят!

З повагою,
Перший віце-президент ПБГ «Ковальська»   

Суботенко Микола Олексійович

Слова привітання з Новим роком та Різдвом Христовим 
від керівного складу Промислово-будівельної 

групи «Ковальська»

Новий рік – 
це свято з дитинства.А чарівник, на якого ми чекаємо – це ми самі. Зроби добру справу – і світ стане краще!

Бажаю Вам і Вашим рідним добра та злагоди, здоров’я та любові, сімейного затишку і головне – миру та чистого неба!

З найкращими побажаннями,
Віце-президент 

ПБГ «Ковальська»
В. СавенкоШановні колеги!

Щиро вітаю трудовий колек-тив «ПБГ Ковальська» з наступаючим Новим 2015 роком! Нехай всі негаразди за-лишаться в старому році, а новий принесе ще більш вагомі трудові досягнення, мир і радість Вашому дому. Хай Вам майбутнє дарує надію і збуваються всі Ваші мрії! Мирного Вам неба в Новому році.                   
З повагою, Кобилян Валерій Вікторович

Директор ТОВ «Автобудкомплекс-К»

Рік що минає, більш 
нагадував бурхливий оке-
ан, який своїми хвилями 

потужно розхитував 
кораблі. Комусь за-
вдавав значних 

ударів, а когось 
вщент зруйнував.
Але на кораблі «Коваль-

ська» завжди панував спокій і 
злагодженість завдяки його згур-

тованій команді та впевненому ка-
піталу. Команді, де кожен на своєму 
місці. Команді, де кожен знає свою 
справу. Команді, де відчувається 
підтримка ближнього.

Переконаний, наступний 
рік буде не з легких, але разом ми 

зможемо досягти значних результа-
тів, незважаючи на перешкоди. І сонце 

обов’язково засяє над обрієм і віддячить 
своїм теплом за вашу працю, наполегли-
вість та мужність!

З Новим роком та Різдвом Христовим!

Генеральний директор 
ПБГ «Ковальська»
Сергій Пилипенко
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здоров’я, благополуччя, щоб кожен від-

чував плече близьких людей поряд. Радості  
всім в наступаючому Новому році! Хай Вам 

щастить!

З повагою, 
Директор ТОВ «Бетон Центр» 

І. Ю. Гончаренко 

Дорогі колеги!

Прийміть найщиріші ві-
тання з Новим Роком! Нехай 
Новий рік додасть вам віри в 
майбутнє, життєвих сил, всі 

труднощі будуть переможені, 
а успіх супроводжує скрізь 

та в усьому. 
Бажаю, щоб новорічні 

свята принесли вам тільки 
добро, мир і достаток. 

Щастя вам, міцного 
здоров’я, родинного 

затишку, нових досягнень, 
мирного неба, нових успіхів та 

творчих злетів. Веселих вам 
Новорічних свят. 

 З повагою, Директор 
ТОВ «Омелянівський кар’єр» 

Таргонський Олег Миколайович

Іде в історію ще один 
рік нашої роботи і нашого 
буття. Безумовно, це най-

драматичніший  рік в новіт-
ній історії України. Складним 

і напруженим він був і для 
нашого підприємства. Зага-
лом, виробничі і економічні 

показники діяльності ПрАТ 
«Термінал-М» відповідають 
рівню попереднього року, що 
за нинішніх умов є добрим 

здобутком.
Хочу побажати співробітникам 

підприємства  та їх  сім’ям міцного 
здоров’я, щастя, плідних здобутків, 

цікавих подій.
З Новим роком та Різдвом Христо-

вим, колеги!

Директор ПрАТ «Термінал-М»
Яменко Олександр Борисович 

Шановні
колеги!

Минулий рік 
запам’ятався всім нам 
революційними подіями 

в країні. ПБГ «Ковальська», 
незважаючи на падіння обсягів 
виробництва, подолала його з 

гідністю. Для збереження колективів 
та задоволення потреб споживачів 

ми не підвищували ціну на нашу 
продукцію, а взяли весь тягар кризи 
на себе. Незмінною залишилася і до-

бра традиція збільшення Групи на одного 
учасника. Так, у 2014 році до складу Асоціації 
«Промислово-будівельна группа «Ковальська» 

увійшла «ТНК Граніт», також було завершене 
будівництво ЖК «Зелений острів-2».

Щиро бажаю, щоб Новий рік та Різдво Хрис-
тове зігріли наші серця любов’ю і теплом, ра-

дістю та Божим благословенням!  Нехай він стане 
щедрим на цікаві плани, нові досягнення та професійні 

перемоги!
Радісних свят!

З повагою,
Перший віце-президент ПБГ «Ковальська»   

Суботенко Микола Олексійович

Вірю, що 2015 рік буде і 
для країни, і для підприємства 

кращим.
Я став директором ТОВ «Бетон 

Сервіс» наприкінці січня цього року. 
Час, як ви пам’ятаєте, був досить непро-

стий. Зберегти колектив я вважав першо-
черговим завданням на своїй новій посаді, бо 
колектив «Бетон Сервісу» вартий того.

У Новому році хотів би побажати своїм 
колегам міцного здоров’я, творчої насна-
ги, щастя. Щасливий той, хто з гарним 
настроєм поспішає на роботу та з гар-
ним настроєм повертається додому. 
Так має бути. Адже ми – одна команда. 
А команді – все під силу!  

З найкращими побажаннями,
Директор ТОВ «Бетон Сервіс»

Смаков Руслан Вільєвич

Шановні друзі, колеги!

Підходить до завершення 2014 рік. 
Напевне, для кожного із нас цей рік був 

пов’язаний із великими надіями на кращі 
зміни: в державі, суспільстві, а з ними і споді-

вання на покращення життя близьких нам лю-

дей, друзів.
Але не завжди відбувається так, як ми бажаємо. 

Сьогодні, всі ми вболіваємо за ті події які відбу-

ваються на сході країни, в державі.
Новий рік – це початок всього нового, це та 

точка відліку, коли хочеться побажати всім 

міцного здоров’я, родинного затишку, до-
статку, реалізації амбітних планів.

Щиро вітаю всіх з наступаючим 
Новим Роком та Різдвом Христовим!

Директор ПАТ «Дарницький завод ЗБК»
В.Л. Дмитренко

НОВОРІЧНИЙ ПОЗИТИВ
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Не секрет, що життя людини – це не тільки напо-
леглива праця, а й бажання займатися справою для 
душі. Хтось співає, танцює, займається спортом чи 
просто скромно малює шедеври живопису. Але на-
стає мить, коли хочеться поділитися своїм талантом із 
цілим світом. Зіркове шоу «Україна має талант» саме 
таке місце, куди вже сьомий сезон поспіль приходить 
безліч українців, які бажають показати свої таланти 
всій країні. Співробітники ПБГ «Ковальська» не ста-
ли винятком і мали змогу прийти та випробувати свої 
сили на кастингу відомого талант-шоу.

Яскраві афіші, розклеєні на підприємствах Групи, 
звернення на офіційному сайті ПБГ «Ковальська» за-
прошували кожного бажаючого взяти участь у кас-
тингу проекту. І ось, довгоочікувані герої знайдені 
і повідомлено про місце зустрічі – зал нової танцю-
вальної студії «Квадрат» у Києві.

У день кастингу, 20 листопада, погода вирішила 
зробити сюрприз, із самого ранку лив дощ, похму-
ре, сіре небо і неприємний вітер псували настрій, але 
варто було тільки переступити поріг танцювальної 
студії, як неймовірна атмосфера маленьких і великих 
зірочок «від Ковальської» миттю додала яскравих ко-
льорів, яких так не вистачало вранці.

Наші конкурсанти вже зібралися у залі, де на них 
чекала знімальна група телеканалу «СТБ». 

Першу конкурсантку, Дяченко Софійку, я поба-
чила в роздягальні студії, в досить красивому укра-
їнському вбранні, що так личило дівчинці. Мама 
Софійки – Юлія Вікторівна, заступник головного 
бухгалтера ПАТ «ЗЗБК ім. С. Ковальської», надавала 
останні поради донечці перед виступом. Я спитала 
Софійку, чи вона хвилюється, а вона подивилася на 
мене, так по-дорослому і відповіла, що зовсім ні, і хоче 
стати першою конкурсанткою. Сказано-зроблено! І 
от, отримавши свій кастинговий номер, восьмирічна 
Софійка вже співає пісню народної артистки України 
Ніни Матвієнко – «Квітка-Душа». Треба відзначити, 
що наша маленька учасниця дуже впевнено тримала-

ся, співаючи у мікрофон. Згодом, поспілкувавшись із 
мамою я дізналася, що дитина відвідує гурток співу у 
школі, а ще професійно займається танцями. Софійка 
мріє співати на «великій» сцені. Її виступ на кастингу 
був такий чарівний і ніжний, як і вона сама.

Друга учасниця кастингу, тринадцятирічна Павли-
шина Богдана, онука Стефанії Петрівни – Голови про-
фкому ТОВ «Бетон Комплекс», вразила весь колектив 
знімальної групи своїми вокальними даними. Вона 
заспівала пісню відомої англійської співачки Адель, а 
ще, під час інтерв’ю телеканалу, Богдана розповіла, що 
їй подобаються рок-пісні і акапельно заспівала одну зі 
своїх улюблених. В житті Богдана професійно займа-
ється вокалом і хоче обов’язково продовжувати цю 
справу, адже мріє стати відомою співачкою.

Дуже приємна красива жінка – Слободянюк Ка-
терина Микитівна, медсестра ТОВ «Бетон Комп-
лекс» теж прийшла на кастинг спробувати свої 
сили. Вона виступила зі зворушливо ніжною, укра-
їнською народною піснею. Катерина Микитівна 
буквально заворожила присутніх своїм неймовірно 
душевним співом та голосом, який здатен зачарува-
ти слухачів.

Наступний учасник кастингу Іван Несторович 
Пірожик, робітник ПАТ «Дарницький завод ЗБК» 
теж у житті любить співати. На кастингу він виконав 

Софійка Дяченко

Наприкінці року, ПБГ «Ковальська» подарувала своїм працівникам унікальну можли-
вість показати свої здібності та вміння на зірковій сцені шоу «Україна має талант». 

Спільно з телеканалом «СТБ», Група «Ковальська» розпочала 7 сезон найпопулярнішого в 
Україні проекту. Про те, як все було насправді, дізнавався «Моноліт».

ЗНАЙ НАШИХ!
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пісню відомого російського співака Станіслава 
Михайлова «Для тебя». Коли ми з ним спілкувалися 
за лаштунками знімального майданчику, він сказав, 
що заспівав би ще багато пісень, але, на жаль, умови 
кастингу дозволяють тільки одну.

Ще одна дівчинка – Ніка Головня (12 років), при-
йшла на кастинг «Україна має талант» із мамою – Ла-
рисою Василівною, яка працює начальником арма-
турного цеху «Дарницького заводу ЗБК».

Ніка приїхала на кастинг шоу одразу зі школи, де 
теж в цей день було свято, в якому вона приймала 
участь. Дівчинка з 6 років займається художньою 
гімнастикою. Вона вирішила показати танок влас-
ної постановки. Перед знімальною групою «СТБ» 
постала справжня дівчина з Дикого Заходу, яка про-
демонструвала гарну спортивну підготовку та ціка-
вий танок. Вона була дуже зосередженою і тільки 
наприкінці кастингу, коли всі учасники мали згоду 
сфотографуватися на пам’ять, подарувала оточую-
чим свою милу усмішку.

Останнім виступом талантів «від Ковальської» 
стали учасниці  гурту футбольної підтримки – «Кон-
структивочка», підприємства ТОВ «Бетон Комп-
лекс». Коли режисер зйомок побачив наших дівчат 
у яскравих костюмах для виступу, то одразу попро-
сив, щоб вони продемонстрували свою майстерність 
саме у фіналі зйомок.

З вибуховою енергією дівчата показали яскравий 
спортивний танок. Легко і з усмішками змогли пода-
рувати присутнім заряд справжньої бадьорості, моло-
дості та краси. Під час інтерв’ю вони розповіли бага-
то цікавого про свій колектив, улюблену футбольну 
команду «Конструктив», яку вони підтримують, про 
свої інтереси, захоплення та перемоги.

Всім нашим героям сподобалося взяти участь у 
зйомці. Вони були такі красиві, щасливі, радісні, за-
доволені тим, що мали змогу продемонструвати свої 
таланти. Очі в кожного із них світилися, а позитив-
на енергія просто била через край, і я подумала, як 
мало насправді людині потрібно для щастя: просто 
займатися улюбленою справою, дарувати свій талант 
оточуючим і не зупинятися на досягнутому.

Впевнена, що всі «Таланти від Ковальської» – це 
справжні майбутні зірки і, головне, вони просто чу-
дові і неймовірні особистості, котрими можна пиша-
тися.

Мрії таки здійснюються, якщо вірити, сильно цьо-
го бажати і ніколи не зупинятися!

        
 Ганна Литвищенко

Богдана Павлишина

Слободянюк Катерина Микитівна

Пірожик Іван Несторович

Ніка Головня

гурт «Конструктивочка»
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«Я би обрала вік після 
сорока років, тому що це зрілий 
вік для людини, коли вже можна 

робити перші підсумки свого  життя. До 40 
років доводиться вирішувати багато проблем, 

пов’язаних із роботою, дітьми і їх навчанням.  Коли 
діти вже подорослішали і самі починають заробляти 
собі на життя, з’являється можливість жити для себе, 

відпочивати, радіти за дітей та онуків. 
Не даремно є такі слова у відомій пісні «мои года, мое 

богатство». Саме з роками з’являється час на себе, 
дивишся на свою роботу, сім’ю і розумієш, скільки 

всього було зроблено, вкладено праці. Виникає 
почуття гордості, що живеш на цьому світі 

недарма».

«Насправді не 
так багато речей можуть 

викликати в мене посмішку.
Я посміхаюсь від витівок свого 

сина, який може розсмішити в будь-
якій ситуації, сміюсь над дотепним 

анекдотом, а ще радію, коли моя сім’я 
перебуває в комфорті та затишку».

«Якщо 
мені дуже сумно, 

посмішку в мене можуть 
викликати думки про моїх дітей 

(Богдана, 9 років, та Антон, 3 роки).
У своєму віці вони по-дитячому наївно 
хочуть, як і всі діти, бути дорослими і 

обов’язково схожими на тата, як зовні, так і 
своїми вчинками. Тому в цьому прагненні 
я їм всіляко намагаюся допомогти своїм 

прикладом та порадами».

«Я 
не можу собі 

відмовити у справі, яка 
приносить мені задоволення, 

збагачує позитивною рушійною до 
життя енергією. Це творчість, а саме спів. 
Взагалі, я відношу себе до творчих людей, 

якщо я тривалий час не маю змоги прийняти 
участь у концерті, в мене наступає депресія. Я 
часто буваю в караоке-клубах, саме там можу 
«на повну відірватися», а після цього творю, 
і, що характерно, успішно і результативно. 

І від цього я стаю безмежно 
щасливим».

«Найбільш 
екзотичну  страву, яку 

я куштувала – це були равлики 
під часниковим соусом. Коли ми з 

донькою були в Парижі, нам в ресторані 
запропонували скуштувати екзотичну страву і 

ми погодилися. Офіціант приніс глиняну тарілку 
із 12 невеликими лунками, в кожній із яких, як ми 
потім вже дізналися, був равлик під часниковим 

соусом. На смак страва нам сподобалася, вона 
нагадувала дуже ніжне м’ясо. Скуштувати устриці 

в Парижі ми не спромоглися, бо вони живі і 
слизькі, а ця страва мала приємний вигляд і 

виявилася досить смачною:)».

«Одним 
із найсміливіших 

рішень у моєму житті було 
повністю змінити напрямок своєї 
діяльності та прийти працювати 

на завод залізобетонних виробів ПАТ  
«Будіндустрія». Освоїти майже нову 

професію зі всіма нюансами та труднощами. 
З тих пір минуло 7 років і потрібно сказати, 

що я про це ніколи не пожалкувала!»

«Дуже цікаве та 
компрометуюче питання!) 

Не пам’ятаю з якого джерела, 
але прочитав колись цікаву наукову 

статтю, в якій американські вчені провели 
дослідження. Мешканцям будинку для літніх 
людей ставили питання: «Чи жалкують вони 

про те, що зробили в житті?». Майже всі 
відповіли, що не жалкують, а жалкують 

лиш про те, що не зробили. Тому 
намагаюсь не вагатися,  аналізувати 

та приймати рішення».
«Люблю 

їсти сало, 
навіть в Піст:)».

Павлишина Стефанія Петрівна, 
голова профкому 

ТОВ «Бетон Комплекс»

Суботенко Ольга 
Антонівна, головний 

бухгалтер ПБГ 
«Ковальська»

Петренко Олександр
Іванович, директор

ТОВ «Ковальська Проект»

Лимар Олександр 
Вікторович,головний інженер 
ПАТ «ЗЗБК ім. С. Ковальської»

ЖАЛЮК Олександр,  
комерційний директор ТОВ 

«Бетон Комплекс»

Парфесса Наталя Петрівна, 
головний бухгалтер 

ТОВ «Бетон Комплекс»

Пліско Юнна Михайлівна, 
начальник відділу збуту та 

виробництва 
ПАТ «Будіндустрія»

Мунчак Дмитро 
Володимирович, 

комерційний директор
ТОВ «Бетон Сервіс»

Що може викликати у вас 
посмішку, навіть якщо вам 

дуже сумно

Яким було ваше 
найсміливіше 

рішення в житті

У чому Ви
не можете собі 

відмовити?

Яку екзотичну 
страву Вам 

доводилося 
куштувати в житті

Який вік у житті людини
Ви вважате найкращим

?

?

?

?

?

ДУМКИ ВГОЛОС

Відповіді 
співробітників 
ПБГ «Ковальська»
 на різноманітні 
цікаві запитання
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«Найбільше 
задоволення мені приносить 

досягнення результату!
Інколи навіть не важливо позитивного 

чи негативного, адже будь-який із варіантів 
– також результат. Маючи мету, людина робить 

кроки для її досягнення. 
Так,  ми не все вміємо і не все знаємо, але недарма 
кажуть, що на помилках вчаться. Крок за кроком 

ми знаходимо всі невідомі, вирішуємо всі проміжні 
питання і, нарешті, отримуємо результат, а коли це 

стається – емоції просто переповнюють!».

«Для 
мене щастя не є 

валютою і не вимірюється в 
грошах. Можна із гривнею в кишені 

обійняти весь світ, тому що щастя – це стан 
душі.  І якщо ти вмієш  радіти першому листочку 

навесні, кожному світанку, дарувати тепло посмішки 
навіть незнайомій людині – ти безмежно багатий. 

Я, напевне, невиправний романтик, тому що ціную довіру, 
повагу, любов як найбільше багатство. Я щаслива від того, 
що живу, працюю, що моя дитина прагне досягати успіхів 
у житті. Щаслива, що мене оточують гарні люди, що можу 

допомагати своєю працею вирішувати їхні проблеми і 
отримувати у відповідь просте «Спасибі!». Оце все і є 

моє щастя і воно для мене безцінне!».

«Погляд 
на таке поняття, 

як задоволення, у 
кожного різний. На даному 
етапі мого життя я отримую 

найбільше задоволення від того, 
що я відчуваю свою необхідність 
колегам по роботі, замовникам, з 
якими працюю, своїм домашнім».

1.Носії інформації, 
від книги до мережі 

Інтернет.
2.Антибіотики та вакцини.

3.Реактивний літак.
«Усі вони забезпечують неухильний 
розвиток людства, розширюють та 
нівелюють кордони можливостей 

пересічного «мешканця Землі». Адже, 
насправді, кордони існують тільки в 

нашій ментальності». 

«Я 
щаслива 

людина, бо завжди 
займався тією справою, 

про яку мріяв з дитинства! Як 
кажуть, найкраща робота – це 

високооплачуване хобі!»

«Найбільш 
радісним 

моментом минулого року 
для мене стало народження 

мого сина Дмитра. Це найкращий 
момент у житті! Бажаю всім, 

хто ще не пережив такого щастя, 
обов’язково його відчути».

«Безмежно 
багата, бо маю 

прекрасну сім’ю і 
люблю Україну!».

Савенко Андрій Валерійович, 
директор з виробництва

 ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»

Мелешко Любов Владиславівна, 
начальник відділу кадрів 

ПАТ «Завод ЗБК ім. С. 
Ковальської»

Романюк Віталій 
Миколайович,

комерційний директор
 ПАТ «Дарницький ЗЗБК»

Думанов Денис Вікторович, 
начальник відділу збуту 

ТОВ «Автобудкомплекс-К»

Суботенко Ольга 
Антонівна, 

головний бухгалтер 
ПБГ «Ковальська»

Биченко Тетяна Іванівна, 
керівник відділу 

виробництва та збуту 
ТОВ  «Бетон-Сервіс»

Дубовик Оксана Валеріївна,  
директор департаменту з 
управління персоналом

ПБГ «Ковальська»

Що приносить 
вам найбільше 

задоволення

Який момент у минулому 
році Ви можете назвати 

найбільш радісним

На ваш погляд, які 
три найважливіших 

винаходи людства

Чи є такий вчинок, 
на який Ви не можете 

наважитись дотепер

Якщо щастя є 
валютою, наскільки ви 

багаті по-вашому?

?

?
?

?

?

?

?

15



Сергію, розкажіть, будь ласка, 
з чого почалася Ваша професійна 
діяльність в ПБГ «Ковальська, як 
давно Ви працюєте в компанії?

У травні 2008 року мене запро-
сили на співбесіду на вакансію 
регіонального менеджера цен-
трального регіону у підприєм-
ство ПрАТ «Термінал-М». Тоді я 
вперше дізнався про новий завод 
із виробництва сухих будівельних 
сумішей ТМ Siltek. Мені зробили 
пропозицію щодо роботи і, зізна-
юся, – я одразу погодився, оскіль-
ки з 2006 року займався продажа-
ми вентиляційного обладнання у 
цьому регіоні, і мені було цікаво 
почати просувати на ринок нову, 
нікому невідому торгову марку. 
Так, вже більше шести років я і 
ТМ Siltek разом.

Ви не тільки талановитий ме-
неджер, але ще й люблячий і відпо-
відальний батько. Розкажіть, що 
для Вас сім’я, родинне коло?

Талановитий менеджер, відпо-
відальний батько – почесні зван-

ня, спасибі! Так, Ви маєте рацію, я 
дуже сильно люблю своїх сина та 
доньку. Діти – це величезне щастя, 
адже тільки вони, не дивлячись ні 
на що, приносять радість! Завдяки 
їм росте і міцніє моя сім’я, яка для 
мене святе і цінне поняття, навіть 
найсвятіше.

Родинне коло – це мої найбільш 
близькі та рідні люди, мої дітки, 
дружина, яка подарувала мені 
сина та донечку, мої батьки, котрі 
дали мені життя і можливість ра-
діти кожному дню. Моя сім’я – це 
будинок, в якому живуть найдо-
рожчі люди, місце, де мені завжди 
раді.

Як Ви познайомилися зі своєю 
дружиною, чи було це кохання з 
першого погляду?

Зі своєю майбутньою дружи-
ною ми познайомилися в школі, 
коли я навчався в 11 класі. До нас 
у школу, в 10 клас перейшла вчи-
тися дівчинка Наталя. Нас із нею 
познайомив мій друг, який через 
деякий час став свідком на на-

шому весіллі. Кохання з першого 
погляду чи з другого, я зараз не 
згадаю, але точно знаю, що коли 
мені було 16 років, я сказав своїй 
майбутній тещі: «Хочете Ви, чи ні, 
але ваша донька буде моєю дру-
жиною».

Що для Вас головне у вихованні 
дітей, чи допомагаєте Ви їм вирі-
шувати їх проблеми?

Мені дуже хочеться, щоб мої 
діти виросли справжніми людь-
ми, щоб всі хто їх знає, могли б 
ними пишатися. Щодо проблем 
– то хто ж, як не я, повинен допо-
магати їм справлятися із ними.

Родинне коло відіграє у житті кожної 
людини важливу роль. Природа влаштува-

ла так, що в нас є сім’ї, діти, онуки, родичі. 
Наше життя – це, перш за все, родина, рідні 

та близькі. На новорічні свята ми намагає-
мось якомога більше уваги приділити їм та ро-

динному затишку.

 Герой нашої рубрики – Сергій Рубан, регіо-
нальний менеджер ТМ Siltek, співробітник ПрАТ 

«Термінал-М» – людина, котра любить та цінує 
свою сім’ю, дітей. В народі про таких кажуть: «Яка 

гребля – такий млин, який батько – такий син», адже 
він є справжнім взірцем для свого старшого сина. 

«Моноліт» мав чудову нагоду поспілкуватися з Сергієм на-
передодні Нового року, аби дізнатися, як він встигає наполегливо 

працювати і не залишати без уваги свою сім’ю. 

РОДИННЕ КОЛО

РЕГІОНАЛЬНИЙ МЕНЕДЖЕР 
ПРАТ «ТЕРМІНАЛ-М»  СЕРГІЙ 

РУБАН:

«СІМ’Я ДЛЯ МЕНЕ СВЯТЕ 
І ЦІННЕ ПОНЯТТЯ, 

НАВІТЬ НАЙСВЯТІШЕ»
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 Мій син Ростик вже дорослий 
і здатен сам вирішувати свої про-
блеми, точніше намагається їх са-
мостійно вирішувати. Щодо моєї 
маленької донечки Аліни, якщо 
в неї виникає проблема вона не 
просить, а вимагає аби їй допо-
могли :).

На жаль, часто у батьків не-
має достатньо часу на виховання 
своїх дітей. Що б Ви порадили ро-
бити, аби діти завжди відчували 
підтримку батьків?

Дітей треба постійно чимось 
зацікавлювати, щоб у них зовсім 
не було часу думати про якісь дур-
ниці. Я впевнений, для того, щоб 
діти відчували нашу підтримку, 
треба з самого дитинства при-
діляти їм якомога більше уваги і 
проводити більше часу із ними.

Ваш старший син пішов по 
стопах батька і теж працює в 
ПБГ «Ковальська». Як так стало-
ся? Це вже сімейна традиція?

У житті кожної людини настає 
момент, коли треба йти працювати 
і заробляти гроші, і я впевнений, 
що починати свій трудовий шлях 
в такій компанії, як наша, це від-
мінний шанс для мого сина. А сі-
мейною традицією це стане мабуть 
тоді, коли в ПБГ «Ковальська» пра-
цюватиме моя донька Аліна.

Розкажіть про Ваше захоплен-
ня футболом. З чого все почалося 
і чому саме цей вид спорту Вам до 
душі?

Футбол, наскільки я пам’ятаю, 
в моєму житі був завжди, із само-
го дитинства. Футбол з екрану те-
левізора, коли ми дивилися його з 
батьком. У дворі з хлопцями теж 
грали у футбол. У нашому районі 
була спортивна база ДЮСШ «Змі-
на», в яку привів мене брат, де я 
потім із задоволенням тренувався.

Останні років п’ятнадцять що-
неділі ми збираємося із друзями і 
граємо у футбол. Наша футбольна 
компанія – це свого роду сім’я, в 
якій виросли наші діти. Серед нас 
панує домашня атмосфера, ми за-
вжди раді бачити один одного.

Ростика з самого дитинства за-
вжди брав із собою на тренування 
і він теж захопився футболом. У 9 
років він навіть сам записався у 
футбольну школу. Почав трену-
ватися, грати, їздити на збори.

А коли започаткували 
турнір із футболу серед команд 
ПБГ «Ковальська», я не міг 
залишитися осторонь – це ж мій 
улюблений вид спорту. Завдяки 
цьому турніру в нас з’явилася 
чудова команда, яка власною 
грою та перемогами дарує радість 
своїм уболівальникам. Але я 
впевнений, головні перемоги ще 
попереду.

Син, як і Ви захоплюється фут-
болом, а чим захоплюється Ваша 
маленька донечка?

Алінка дуже любить читати, 
малювати, збирати пазли. І фут-
бол, я не жартую, так виходить. 
Ми разом із нею часто їздимо на 
тренування та ігри сина. Вона із 
задоволенням грає з м’ячем, уваж-
но слідкує за грою брата, але наша 
мама дала всім зрозуміти, що жі-
ночому футболу навряд чи бути.

Яким успіхам своїх дітей Ви 
дуже раділи?

Я щиро радів першим крокам 
Ростика, потім – коли він сам пої-
хав на велосипеді. Радів словам по-
дяки вчителів за виховання сина, 
його перемогам у футболі, закін-
ченню ним школи, вступу сина на 
навчання до університету. Зараз 
радію його досягненням у житті, 
нехай невеличким, але вони при-
носить мені велику радість. 

Із донечкою, все набагато про-
стіше, щоб вона не робила, завжди 
– татова радість.

Як Ваша родина любить прово-
дити свій вільний час?

Вільний час, де ж його взяти?:)В 
основному, це вихідні та відпуст-
ка, яку ми проводимо із друзями 
та батьками. Дуже часто їздимо 
на пікніки на природу. Травневі 
свята і День Незалежності тради-
ційно відзначаємо на березі Чор-

ного моря, у м. Южне в Одеській 
області, там живуть наші родичі. 
Дуже улюбленим місцем у Криму 
залишається Форос.

Чи є якісь гарні традиції у Ва-
шій сім’ї?

Традиційно всі разом святкуємо 
Новий рік, Різдво, Великдень, дні 
народження. На Водохреща я купа-
юся в ополонці. Особливою тради-
цією є походи у лазню із друзями.

Новорічні свята – завжди осо-
бливі. Чи подобається Вам роби-
ти сюрпризи для всієї родини, да-
рувати подарунки?

На Новий Рік у нас обов’язково 
повинна бути ялинка, під яку 
кожному Дід Мороз приносить 
подарунок. В минулому році, на 
це свято сюрпризом для всієї сім’ї 
стала величезна сосна, яку мені 
загорнули на ринку при покупці, 
а коли вдома ми її розгорнули, 
то зрозуміли, що розміри дере-
ва просто велетенські. Так вона 
і радувала нас, займаючи пів-
кімнати, але запах лісу всіх за-
спокоював і ніхто вже не звертав 
увагу на те, що її – ну дуже багато.

Чим для Вас особисто 
запам’ятався 2014 рік?

У 2014 році дуже багато чого 
сталося і запам’яталося, особливо 
з пам’яті не виходять трагічні події, 
які потрясли нашу країну. Вони, на 
жаль, затьмарили приємні почуття, 
пов’язані із роботою, дітьми, людь-
ми, з якими мені пощастило позна-
йомитися в цьому році.

Що б Ви хотіли побажати сво-
їм колегам і друзям у Новому році?

Хочу побажати всім міцного 
здоров’я, здійснення бажань і спо-
дівань, щоб кожен день був спо-
внений благополуччям і мудрістю, 
яка допоможе здолати всі нега-
разди. Нехай наступний рік буде 
надійним і стабільним для вас і 
ваших близьких, любіть і будьте 
коханими. А головне – щоб у на-
шій країні панував мир і спокій.

Ганна Литвищенко
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ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»

Свято Дня Незалежності України 
2014 року співробітники ПАТ «Завод 
ЗБК ім. С. Ковальської» вирішили від-
святкувати в патріотичному дусі в місті 
Львові. До того ж, у подорожі була своя 
передісторія, котру розповіла «Монолі-
ту» Ірина Олександрівна Гриб – голова 
профкому заводу. Саме вона стала ор-
ганізатором і натхненником цього неза-
бутнього відпочинку. 

Наприкінці червня Ірина Олександ-
рівна відвідала концерт легендарного 
рок-гурту «Океан Ельзи» в Києві, а коли 
прийшла на роботу і стала запитувати, 
чи бачили її колеги це грандіозне шоу на 
Олімпійському стадіоні столиці – 
виявилося, що, на жаль, ніхто не бачив. 
Саме тоді, у Ірини Олександрівни 
виникла ідея обов’язково зробити так, 
щоб співробітники заводу потрапили на 
це незабутнє дійство. 

Отже, коли в серпні з’явилася нагода 
відпочинку для колективу, серед безлічі 
різноманітних туристичних пропозицій 
було обрано тур – «День Незалежнос-
ті України у Львові разом з «Океаном 
Ельзи». Група бажаючих зібралася швид-Група бажаючих зібралася швид-
ко і ось, нарешті, повний автобус патрі-
отично налаштованих співробітників 
«Ковальської» вирушив із Києва до «Міс- вирушив із Києва до «Міс-
та Лева». Жінки у вишиванках та віноч-
ках, чоловіки у футболках із патріотич-
ними написами, скрізь блакитно-жовта 
символіка та гарний веселий настрій.

Коли автобус прямував Житомир-
ською трасою, довелося зробити виму-
шену зупинку. Ще один учасник подоро-
жі наздоганяв на таксі всю групу.  

Літній ранок, сьома година. Усі ви-
йшли з автобусу і побачили на пішохід-
ному мосту, біля якого зупинилися, ве-
летенський блакитно-жовтий банер, на 
якому було розміщено напис: «Борітеся 
– поборете! Вам Бог помагає!». Почут- Почут-

Рік, що минає, відзначився для ПБГ «Ковальська» не тільки наполегливою 
працею співробітників, новими перемогами та здобутками, але й яскравими 
емоціями  проведення  відпочинку колективів підприємств Групи.

Як саме подобається проводити своє дозвілля  співробітникам, які вражен-
ня від екскурсійних турів та подорожей вони отримують, які цікаві місця від-
відують, які спогади залишають собі на згадку на цілий рік – все це вирішив 
з’ясувати і  новорічний «Моноліт». 

ЯК ПРОВОДЯТЬ ДОЗВІЛЛЯ 
КОЛЕКТИВИ ПІДПРИЄМСТВ 

ПБГ «КОВАЛЬСЬКА» 

WEEKEND
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тя єдності, підтримки, гордості за 
нашу країну переповнили серця всіх. 
Люди взяли прапори і прапорці  і, не 
стримуючи своїх щирих емоцій, вла-
штували незапланований флешмоб 
напередодні Дня прапору України.  
Автомобілісти Житомирської траси 
приєдналися до наших героїв та під-
тримали цю патріотичну акцію гуч-
ними сигналами своїх авто.

Насичена екскурсійна програ-
ма туру не дала сумувати нікому. 
Учасники подорожі відвідали VII 
Міжнародний фестиваль «Етновир» 
– найбільший фольклорний фести-
валь України. Змогли відчути красу 
колоритних виступів народних ко-
лективів, стали свідками вражаючих 
марш-парадів українців головними 
вулицями Львова та мали нагоду 
скуштувати страви різних народів 
світу. На свої очі побачили такі істо-
ричні пам’ятки, як Олеський замок, 
Львівський оперний театр, Доміні-
канський собор, міську Ратушу на 
площі Ринок, Личаківське кладови-
ще, Собор св. Юри та багато іншого. 

Кульмінацією туристичного туру, 
став другий день, коли «Океани» вже 
чекали наших учасників на «Арені 
Львів», щоб подарувати їм особливе 
відчуття єдності, як «на Небі», так і 
«вище Неба». Неймовірна  атмосфе-
ра соборності, феєричний виступ 
українського рок-гурту, тисячі ша-
нувальників не залишили байду-
жим жодного співробітника заводу 
«Ковальської».

Як зазначила Ірина Олександрів-
на, люди, котрі вміють наполегливо 
працювати, повинні яскраво й гідно 
відпочивати.

«Мені приємно, що працівники 
заводу пишаються тим, що працю-
ють на підприємстві, котре завжди 
приділяло увагу своїм співробітни-
кам. Вони залюбки разом відпочи-
вають, та проводять дозвілля у колі 
своїх колег, відкриваючись інколи 
з нового боку, демонструють свої 
приховані таланти, вміння та якості. 
Вони можуть відверто спілкуватися 
один із одним незалежно від посад, 
статусів тощо. А головне, що таке не-
вимушене спілкування здатне навіть 
запалювати кохання. І багато людей 
працюючи разом, по-справжньому 

знайомляться тільки під час колек-
тивного відпочинку, а потім отри-
мують дружні привітання з приводу 
весілля. Я рада, що моя робота здат-
на робити людей радісними та щас-
ливими».

   ТОВ «Бетон Комплекс»

Колектив ще одного підприєм-
ства Групи – ТОВ «Бетон Комплекс», 
теж любить відпочивати і подорожу-
вати. В 2014 році, на травневі свята, 
вони вирішили помилуватися кра-
сою природи та вирушили на екскур-
сію до Умані.

Навесні особливо відчувається 
життя природи, неймовірна кра-
са її пробудження після зимового 
сну. Дивлячись на це оновлення 
навкруги, оновлюється і людина. 
Отже і співробітники ТОВ «Бетон 
Комплекс» вибрали саме цю подо- вибрали саме цю подо-
рож, аби відновити свої духовні й 
фізичні сили, відчути спокій та гар-
монію. Безумовно, найкраще для 
здійснення такої мети підходить осо-
бливе місце – унікальний пейзажний 
романтичний дендропарк «Софіїв-
ка», що розкинувся на площі 179,2 га 
на узбіччі старовинного міста Умань 
Черкаської області. 

Учасники подорожі змогли пере-
конатися на власні очі, який це осо-
бливий парк. Побачили, як в ньому 
органічно сполучаються мальовни-
чий рельєф місцевості, групи екзо-
тичних рослин, алеї та ландшафтні 
ділянки – Єлисейські поля, Англій-
ський парк, Мала Швейцарія, пар-
терний амфітеатр, тераси і балки зі 
складною й оригінальною, щодо ін-
женерного планування, водною сис-
темою. 

Екскурсовод розповів групі, що 
флора парку налічує понад 2000 ви-
дів дерев і кущів (місцевих і екзотич-
них), серед них: таксодіум (кипарис 
болотний), сосна Веймутова, тюль-

панове дерево, смереки, буки та 
інші. Квіткові рослини він назвав 
особливою гордістю «Софіївки». 
Тільки троянд налічується 320 
різних видів. Показав такі цікаві 
місця парку як: Китайська галявина, 
Нижній став із павільйоном Флори, 
Венеціанський шлюз, Темпейська 
долина, фонтан «Змія Горгона», 
Левкадська скеля, джерело Гіпо-
крени, статуя Аполона, пам’ятник 
Евріпіду, водоспад «Три сльози» та 
багато інших.

Окрім цікавої екскурсії, співро-
бітники підприємства мали змогу 
поплавати на паромі, гондолі, по-
кататися на конях, як верхи, так і в 
екіпажі, на катамаранах і веслових 
човнах і обов’язково зробити безліч 
яскравих фото на пам’ять. 

Стомлені, але щасливі, всі повер-
талися додому. Енергія природи за-
повнила серця і душі людей гармоні-
єю та теплом, надала життєвих сил, 
які так необхідні кожній людині.

Ідейний натхненник цієї подорожі – 
Павлишина Стефанія Петрівна – голо-
ва профкому ТОВ «Бетон Комплекс» 
відзначила, що гарний відпочинок 
завжди надихає на нові успіхи й звер-
шення в подальшій роботі.

Ганна Литвищенко
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Життя, як річка – швидко тече, змінюється, і завжди хочеться згадувати лише приємні та 
щасливі моменти. Одним із таких моментів, безумовно, є весілля. Створюючи нову сім’ю людина 
перегортає чергову сторінку, яка назавжди залишається у пам’яті приємним та незабутнім 
спогадом.  

«Моноліт» із задоволенням вітає наших співробітників зі щасливою подією – днем вступу 
у подружнє життя. Бажаємо, щоб цей радісний момент став для вас фундаментом, на якому 
тримається «сімейна будівля». Нехай ваша любов буде ніжна – як скрипка, дзвінка – як кришталь, 
чиста – як сльоза і щира – як перший усміх дитини!

На фото: Проданчук Олександр 
Васильович  –  

формувальник ЗБ виробів ФЦ 
та його дружина 
Бєлік-Проданчук 

Ірина Василівна  –  машиніст 
ФЦ ПАТ «Дарницький завод ЗБК» 

(д.в. 08.11.2014 р.) 

На фото: Бондар Іван Васильович  – механік 
РМЦ ПАТ «Дарницький завод ЗБК» 

та його дружина Бондар Ірина Володимирівна 
(д.в. 13.09.2014 р.)

На фото: Дмитренко Надія Петрівна – 
бухгалтер ПАТ «Дарницький завод ЗБК» та 
її чоловік Дмитренко Віталій Вікторович 

(д.в. 27.09.2014 р.)

На фото: Оводенко Сергій Юрійович 
– інженер ІТЦ ТОВ «Бетон Комплекс»

та його дружина Вікторія 
(д.в. 04.10.2014 р.)  

На фото: Маринець 
Сергій Володимирович  

– формувальник
залізобетонних виробів 

ПАТ «Дарницький завод ЗБК» , 
учасник бойових дій в АТО та 
його дружина Маринець Ірина 

Іванівна  (д.в. 21.09.2014 р.)

ЩАСЛИВІ МОМЕНТИ
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Вітаємо ювілярів!

Вітаємо щасливих батьків!

ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»

Вітаємо з 60-річчям:

Дорошенка Миколу Миколайовича 
(д.н. 06.12.1954 р.) – токаря РМЦ 
Науменка Михайла Васильовича
(д.н. 09.11.1954 р.) – електромонтажника БМУ 
Потапенка Івана Харитоновича 
(д.н. 14.10.1954 р.) – машиніста бульдозера
Думчева Анатолія Володимировича 
(д.н. 12.10.1954 р.) – водія 
автотранспортних засобів

Вітаємо з 50-річчям:

Скульського Андрія Васильовича 
(д.н. 12.12.1964 р.) – арматурника БМУ 
Зварича Михайла Васильовича  
(д.н. 03.12.1964 р.) – бетоняра БМУ  
Репінську Олену Володимирівну 
(д.н. 22.11.1964 р.) – диспетчера 
з відпуску готової продукції 
Яська Володимира Володимировича 
(д.н. 20.10.1964 р.) – формувальника 
залізобетонних виробів та конструкцій

Вітаємо з 40-річчям:

Назаренка Віталія Вікторовича 
(д.н. 13.12.1974 р.) – начальника ФЦ №4
Ященка Юрія Івановича 
(д.н. 20.11.1974 р.) – електрозварника 
ручного зварювання 
Ридвановського Віктора Олександровича 
(д.н. 23.10.1974 р.) – бетоняра БМУ

Вітаємо з 30-річчям:

Кушніра Андрія Сергійовича 
(д.н. 17.11.1984 р.) – бетоняра БМУ
Панченка Олександра Вікторовича 
(д.н. 22.11.1984 р.) – керівника проектів
та програм  у сфері матеріального виробництва 
відділу проектів та програм
Очеретного Максима Ігоровича 
(д.н. 18.11.1984 р.) – електромонтажника БМУ 
Варуху Андрія Анастасійовича 
(д.н. 27.11.1984 р.) – електромонтера 
з ремонту обмоток та ізоляції 
електроустаткування Електроцеху
Мариняка Олександра Петровича 
(д.н. 17.11.1984 р.) – слюсара-ремонтника РМЦ
Сваткова Олександра Анатолійовича  
(д.н. 28.11.1984 р.) – пакувальника  ФЦ №4

ТОВ «Бетон Комплекс» 

Вітаємо з 60-річчям:

Мартинюка Олександра Миколайовича 
(д.н. 31.10.1954 р.) – робітника з благоустрою РГД
Ваховського Олександра Станіславовича 
(д.н. 20.10.1954 р.) – водія автотранспортних засобів
Вознесенського Івана Володимировича 
(д.н. 27.12.1954 р.) – водія автотранспортних засобів 
Драч Етерію Нодаріївну 
(д.н. 01.12.1984 р.) – начальника дільниці 
логістики з 30-річчям

Вітаємо з 50-річчям:

Майданюка Дмитра Петровича  
(д.н. 12.10.1964 р.) – головного механіка 

Гусятинського Олександра Владиславовича 
(д.н. 19.11.1964 р.) – формувальника ФЦ
Пузиревську Людмилу Валентинівну 
(д.н. 05.12.1964 р.) – машиніста крану ФЦ
Малкова Олександра Юрійовича 
(д.н. 18.12.1964 р.) – слюсаря з експлуатації
газового устаткування

ТОВ «Бетон Сервіс»

Вітаємо з 60-річчям:

Будаш Михайла Федоровича 
(д.н. 16.10.1954 р.) – головного механіка
Данилова Олександра Івановича 
(д.н. 26.10.1954 р.) – електромонтера 
з ремонту та обслуговування
електроустаткування 
Скічка Михайла Івановича 
(д.н. 22.11.1954 р.) –слюсара-сантехніка
тепло-силового цеху

Вітаємо з 40-річчям:

Гаврилюка Володимира Юрійовича 
(д.н. 14.10.1974 р.) – електрозварника 
ручного зварювання РМЦ
Радомського Миколу Станіславовича 
(д.н. 24.10.1974 р.) – формувальника 
залізобетонних  виробів та конструкцій цеху ЗБВ
Безносенка Миколу  Вікторовича 
(д.н. 23.11.1974 р.) – формувальника ЗБ виробів
та конструкцій цеху ЗБВ

ТОВ «Автобудкомплекс-К»

Вітаємо з 60-річчям:

Баран Валентина Васильовича 
(д.н. 21.10.1954 р.) – водія а/к №1
Кузьмика Михайла Єфремовича 
(д.н. 18.11.1954 р.) –токара АРМ
Дем’янюка Віталія Анатолійовича – 
(д.н. 10.09.1974 р.) начальника а/к №2
з 40-річчям

Вітаємо з 30-річчям:

Могиль Руслана Анатолійовича 
(д.н. 06.10.1984 р.) – менеджера з логістики 
Цонда Євгенія Анатолійовича 
(д.н. 20.12.1984 р.) – майстра АРМ 

ПАТ «Дарницький завод ЗБК»

Вітаємо з 50-річчям:

Литвякову Тамару Леонідівну 
(д.н. 07.10.1964 р.) – головного бухгалтера 
Вавілова Вячеслава Васильовича 
(д.н. 06.12.1964 р.) – головного механіка 
Ковревського Ігоря Вікторовича 
(д.н. 12.11.1974 р.) – начальника БЗЦ 
з 40-річчям
Ковальова Евгена Олександровича 
(д.н. 01.12.1984 р.) – водія керівника
з 30-річчям

ПАТ «Будіндустрія»

Вітаємо з 50-річчям:

Зозулю Володимира Івановича 
(д.н. 11.11.1964 р.) – 
моториста бетонозмішувальної установки

Яковенка Петра Васильовича 
(д.н. 28.12.1964 р.) – машиніста крану

Вітаємо з 30-річчям:

Пліско Юнну Михайлівну 
(д.н. 07.10.1984 р.) – начальника відділу
 виробництва і маркетингу
Назаренка Сергія Миколайовича 
(д.н. 10.11.1984 р.) – арматурника

ПрАТ «Термінал-М»

Шабанова  Володимира Миколайовича 
(д.н. 27.09.1964 р.) – дозувальника сировини
з 50-річчям
Загайського Владислава Івановича 
(д.н. 10.12.1974 р.) – головного механіка
з 40-річчям

Вітаємо з 30-річчям:

Пільганчука Олександра Миколайовича 
(д.н. 24.09.1984 р.) – оператора ПКУ (подачі піску)
Погорєлова Олександра Сергійовича 
(д.н. 03.10.1984 р.) – диспетчера-товарознавця
Ульгурського Андрія Ігоровича 
(д.н. 11.11.1984 р.) – регіонального менеджера
(західний регіон)
Узбека Володимира Володимировича 
(д.н. 21.11.1984 р.) – майстра дільниці ВД і ЛФМ

ТОВ «Омельянівський кар’єр»

Мельниченка Василя Михайловича  
(д.н. 14.11.1964 р.)  - начальника ДСЛ-1
з 50-річчям

Вітаємо з 40-річчям:

Гришишина Віктора Петровича 
(д.н. 19.11.1974 р.) – машиніста крана 
Сороку Миколу Володимировича 
(д.н. 08.12.1974 р.) – електрослюсара 
Гонцовського Миколу Петровича 
(д.н. 20.12.1974 р.) – електрозварника 
гірничого цеху

Вітаємо з 30-річчям:

Верховецького Івана Станіславовича 
(д.н. 08.10.1984 р.) – електрозварника ЦПВ 
Загороднюка Ярослава Анатолійовича
(д.н. 06.12.1984 р.) – начальника відділу МТП

Офіс ПБГ «Ковальська»

Дунаєвського Юрія Михайловича –
менеджера з постачання
департаменту закупівель та контрактної політики  
та його дружину Вікторію
(д.в. 22.11.14 р.)

ПрАТ «Термінал-М»

Узбека Володимира Володимировича –
майстра дільнці ВД і ЛФМ
та його дружину Наталію
(д.в. 15.11.14 р.)

ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»
Стругову Марину Олександрівну – 
фахівця з обслуговування клієнтів відділу збуту
Стругова Максима Васильовича -  
формувальника ЗБ виробів та конструкцій 
ФЦ №3 з народженням донечки Злати 
(д.н. 22.09.2014 р.)
Галущак Анфісу Володимирівну – керівника 
проектів та програм у сфері матеріального 
виробництва з народженням синочка Богдана 
(д.н. 27.10.2014 р.)

ТОВ «Бетон Комплекс» 
Копотун Руслана Анатолійовича – директора з 
виробництва 
Копотун Альону Вікторівну -  начальника 
дільниці логістики з народженням синочка 
Артема (д.н. 17.10.2014 р.)
ПрАТ «Термінал-М»
Слободняка Геннадія Миколайовича –
оператора пакувальних автоматів
з народженням донечки Каріни 
(д.н. 25.09.2014 р.)

ТОВ «Автобудкомплекс-К»
Прибиткова Олександра Анатолійовича -  
заступника директора з технічних питань
з народженням синочка Микити
(д.н. 02.09.2014 р.)
Думанова Дениса Вікторовича -  
начальника відділу збуту та виробництва
з народженням синочка Дмитра (д.н. 09.10.2014 р.)
ПАТ «Будіндустрія»
Завалія Олександра Петровича -  
інженера енергетика з народженням донечки 
Ганни (д.н. 10.11.2014 р.)

ПРИВІТАННЯ

Вітаємо молодят!
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З 19 по 24 січня 2015 року ПБГ «Ковальська», 
у складі делегації українських компаній – 
виробників будівельних матеріалів, візьме 
участь у провідній світовій виставці архітек-
тури, будматеріалів та систем – BAU-2015 
(Німеччина, м. Мюнхен). 

Україна буде вперше представлена на цій 
виставці колективним стендом Всеукраїн-
ської спілки виробників будматеріалів (па-
вільйон В0, стенд 108).

21 січня, в рамках виставки запланова-
но проведення бізнес-конференції: «Укра-
їна: інвестиції в майбутнє» (павільйон В0 
конференц-зал С 22).

Запрошуємо усіх бажаючих відвідати наш 
стенд. Будемо раді співпраці з новими парт-
нерами та налагодженню взаємовигідних ді-
лових стосунків.

Деталі на сайті: expospilka.com.ua.

АНОНС

Запрошуємо усіх бажаючих з 25 по 28 
березня відвідати наші стенди.

На виставці  будуть представлені як 
міжнародні, так і вітчизняні будівельні 
компанії, новітні матеріали, обладнання 
та передові технології. 

Відвідувачі матимуть змогу ознайоми-
тися із сучасними розробками і новинка-
ми у галузі будівництва та архітектури, 
ландшафтного дизайну, виробництва 
оздоблювальних матеріалів. 

BAU-2015 

INTERBUILDEXPO-2015 

Промислово-будівельна група «Ковальська» 
візьме участь у головній будівельній події в 
Україні – міжнародній виставці будівельних 
матеріалів «InterBuildExpo - 2015». 
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От і минає ще один рік. Знову з’явиться 
Різдвяна зірка над землею, сповіщаючи 
нам про прихід світлих свят Нового 
року та Різдва Христового.

Сподіваємося, що корпоративне 
видання «Моноліт» стало для вас 
улюбленим, корисним та цікавим.

Ми і надалі докладатимемо усіх 
зусиль для того, щоб інформація, 
яку ви зможете отримати зі сторі-
нок нашого журналу, надихала Вас 
на нові здобутки та перемоги.

Щиро вітаємо вас з Новим 2015 
роком! Бажаємо міцного здоров’я, 
щастя, добробуту вам і вашим 
сім’ям!

Ми вдячні усім, хто протягом 
року надихав нас робити «Моноліт» 
яскравим, змістовним та особливим.

Щиро дякуємо: 

Пилипенку Олександру Сергійовичу – 
президенту ПБГ «Ковальська»

Пилипенку Сергію Олександровичу – 
генеральному директору 
ПБГ «Ковальська»

Суботенку Миколі Олексійовичу –
першому віце-президенту 
ПБГ «Ковальська»

Савенку Валерію Павловичу –
віце-президенту ПБГ «Ковальська»

Сурупу Володимиру Юрійовичу –
віце-президенту ПБГ «Ковальська»

Головашу Валерію Полікарповичу –
голові правління 
ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»

Гроздарьову Євгену Борисовичу –
директору ТОВ «Бетон Комплекс»

Яменку Олександру Борисовичу –
директору ПрАТ «Термінал-М»

Смакову Руслану Вільєвичу -
директору ТОВ «Бетон Сервіс»

Кобиляну Валерію Вікторовичу –
директору ТОВ «Автобудкомплекс-К»

Дмитренку Віктору Леонідовичу –
директору ПАТ «Дарницький завод ЗБК»

Авраменко Людмилі Михайлівні –
директору ПАТ «Будіндустрія»

Таргонському Олегу Миколайовичу –
директору ТОВ «Омелянівський кар’єр»

Гончаренко Ірині Юріївні –
директору ТОВ «Бетон Центр»

Наконечному Ігорю Михайловичу -
начальнику Будівельного комплексу
ПБГ «Ковальська»

Суботенко Ользі Антонівні - 
головному бухгалтеру 
ПБГ «Ковальська»

Стефанову Глібу Івановичу –
директору департаменту комерційної

 

політики ПБГ «Ковальська»

Гончаренку Сергію Олександровичу –
начальнику департаменту закупівель
та контрактної політики ПБГ «Ковальська»

Дубовик Оксані Валеріївні – 
директору департаменту з управління 
персоналом, ПБГ «Ковальська»

Романовій Юлії Володимирівні - 
керівнику проектів організаційного 
розвитку ПБГ «Ковальська»

Ніжніку Івану Володимировичу -
керівнику відділу маркетингу та рекла-
ми ПБГ «Ковальська»

Козлову Володимиру Миколайовичу 
– бренд-менеджеру ПБГ «Ковальська»

Мельнику Дмитру Олександровичу –
бренд-менеджеру ПБГ «Ковальська»

Колодніцькому Вадиму Миколайовичу 
- бренд-менеджеру ПБГ «Ковальська»

Слизькому Олександру Івановичу –
начальнику БМУ 
ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»

Мелешко Любові Владиславівні – 
начальнику відділу кадрів 
ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»

Гриб Ірині Олександрівні - 
голові профкому 
ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»

Лимару Олександру Вікторовичу - 
головному інженеру 
ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»

Савенку Андрію Валерійовичу – 
директору з виробництва
ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»

Попрузі Петру Вікторовичу –
начальнику Інноваційно-технологічно-
го центру ПБГ «Ковальська»

Петренку Олександру Івановичу – 
директору  ТОВ «Ковальська Проект»

Жалюку Олександру Івановичу – 
комерційному директору 
ТОВ «Бетон Комплекс»

Парфессі Наталії Петрівні – 
головному бухгалтеру 
ТОВ «Бетон Комплекс»

Павлишиній  Стефанії Петрівні – 
голові профкому 
ТОВ «Бетон Комплекс»

Рубану Сергію Володимировичу –
регіональному менеджеру 
ПрАТ «Термінал-М»

Мунчаку Дмитру Володимировичу - 
комерційному директору 
ТОВ «Бетон Сервіс»

Биченко Тетяні Іванівні - 
керівнику відділу виробництва та збуту
ТОВ «Бетон Сервіс»

З повагою,
головний редактор КВ «Моноліт»

Ганна Литвищенко

BAU-2015

INTERBUILDEXPO-2015

ПОДЯКА ВІД РЕДАКЦІЇ
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Думають багато. Говорять мало. 
Роблять правильно. Наступивши 
на граблі, скаженіють так, 
що ламають їх. Перед цим 
отримають ними по голові ще 
разів із п’ять.

Думають зайве. Говорять чесно. 
Роблять відповідально. Перш, 
ніж зроблять вибір, на які 
граблі наступити, будуть довго 
сумніватися. А прийнявши 
єдино вірне рішення, наступлять 
на найбільші.

Думають, що говорять. Говорять 
переконливо. Роблять, як вийде. 
Будуть наступати на граблі знову 
і знову, поки не зламають.

Думають зосереджено. Говорять 
точно. Роблять, що подобається. 
Якщо і помітять, що наступили 
на граблі, то навряд чи про це 
задумаються.

Думають про себе. Говорять, 
що думають. Все, що роблять – 
думають, що роблять ідеально. 
Вирішують куди йти тільки після 
того, як понаступають на всі 
граблі.

Думають, що тільки вони... 
Говорять, що всі, крім них… 
Роблять руками інших. 
Обов’язково намагаються взяти 
реванш, наступаючи на граблі  і 
наступлять повторно.

Думають постійно. Говорять, 
наче зачаровують. Роблять, що 
скажуть. Тільки наступивши на 
граблі, роблять крок у перед.

Думають, що прийде в голову. 
Говорять будь-що, до чого 
додумалися. Роблять, що вміють. 
Сам факт наступу на граблі 
усвідомлюють, але навряд чи це 
має якесь значення.

Думають точно. Говорять 
зайве. Роблять те, від чого не 
вдалося відкрутитися. Будуть 
розповідати всім, як це весело 
наступати на граблі, і радити 
усім зробити те ж саме.

Думають – «а чи потрібно?». 
Говорять – «ну, якщо 
потрібно…» Роблять краще за 
інших. Наступають тільки на ті 
граблі, які сподобалися.

Думають одне. Говорять друге. 
Роблять третє, але добре. 
Наступатимуть на граблі 
повільно і методично. Впевнені, 
якщо наступати правильно – все 
буде добре.

Думають, що ніхто не знає. 
Говорять по-філософськи. 
Роблять залежно від того, чи 
будуть перевіряти роботу. 
Будуть все життя себе 
звинувачувати у тому, що 
постійно наступають на граблі. 
Єдина втіха – дивлячись на них, 
на граблі не наступають інші.

НОВОРІЧНИЙ ГОРОСКОП
про те, що думають, кажуть і роблять у своєму житті

представники різних знаків Зодіаку

ОВНИ ТЕРЕЗИ

ТІЛЬЦІ СКОРПІОНИ

БЛИЗНЮКИ СТРІЛЬЦІ

РАКИ
КОЗЕРОГИ

ЛЕВИ
ВОДОЛІЇ

ДІВИ

РИБИ




